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Berynureabnasi padora
no MATEMATHUKE
BO 2 KJ1acc
JdemMoBepcus

1. CKOABKO KPYyTOB Ha pUCYHKE?

@

OTtBeT:
B otBeT 3anuiim moavko YUCHO.

2. PaccMoTpu (urypsl, KOTOpbIE CI0KEHBI W3 OJMHAKOBBIX MAJIOYEK IO
OIPEACIEHHOMY ITPABUITY.

L T I

CKOJIBKO TakKuX Najdo4yeK MNOHAAOOUTCS, YTOOBI CJIOXUTh CIEAYIONIYIO
burypy mno 3ToMy npabuity?

OTBer:

B oTBeT 3anuiim moibko 4ucio.
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3. Y Hactu 6p110 6 1iBeTHBIX MenkoB. [lana kynwi eit emi€ 5 menkoB (B
KopoOke). CKoJIbKO BCEro MENKOB ctayio y Hactu?

OTMeTh 3HaKOM X BBIOpAHHBIN OTBET.

[ 19 [ 113 [ ]12 [ 111

4, Ha MatemMaTU4YeCKOM T'yCEHUIIEC YHUCIIa 3alUCaHbI TI0 ONPEACIEHHOMY
npasuity. Onpeneny 370 MPaBUIIO U BIIUILIHA MPOIYIIEHHBIE YUCIA.
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5. ¥ Ileru 10 marauTukos, a y Kojau Ha 8 MAarHUTUKOB OOJIbIIIE.
Cxonpko marautukoB y Komun?

OTBeT: MarduTHKOB.
B oTBeT 3anuinu moibko 4ucio.
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6. Cepéxa penui KylnuTh B Mara3uHe JIMHEHKY 3a 9 pyOneid. Y Hero ecThb
TaKue€ MOHETHI:

[IponaBuy Cepéxa an oaHy MOHETY U IOJIYYHII ClIavy.
Kakyto cnauy nosydmst Mmanpuuk? 3anuiiy pEeIIeHUE U OTBET.

Penrenue:

Otget: Cepéxa momydn pyo.
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7. C moMonIpI0 JIMHEHKHU U KapaHaalia JOCTpOu TaHHYI0 PUrypy Tak,
YTOOBI OJYYHJICS IPSIMOYTOJIBHUK. BRIUKCIN €ro mepumeTp.

]

PaccMmoTtpu pucyHOK. 3anuimm JJIMHY OTPE3KOB B CAHTUMETPAX.

1cm

Ha ckoJIbKO CaHTHMMETPOB HMXKHHUM OTPE30K KOPOYE BEPXHETO OTPE3KA?
OTmeTh 3HaKOM V BEpPHBIN OTBET.

Lura2cm (I Ha8cm [ Hadcem [ HA6 cm

8. CBera pucyeT nepeBbs 1o npauity. Onpenenau 3To NPaBUIIO U HAPUCYH
HYKHO€ KOJIMYECTBO BETOYEK U KPYTOB B ITyCTOM KBaJIpaTe.
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9. lletn cobupanyu Ha TPsIAKE OTYPIBI B MTOMUIOPBI. CKOIBKO OTYPIIOB
cobpan Muma? Ckosibko noMuaopoB codpan Kocra?

Nma Orypusl IMomugopsl

" o o -

OtBet: Muiiia codpain OTYpIIOB,

Kocts cobpan MTOMUJIOPOB.
B oTBeT 3anuim moibko 9UCIo.

10. Yyenuku 3anucaiy BETUIUHBEI 7 cM, 4 1M, 14 cM B mopsiake
BO3PAaCTaHUA U OJTYYWIN Pa3Hble OTBEThI. OTMETh BEPHBIN OTBET
3HAKOM [XI.

(] 14 cm, 7 cm, 4 1M

(17 cm, 4 oM, 14 cMm
[1 7 cMm, 14 cMm, 4 im
(14 oM, 14 cm, 7 cm
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11. /Ina oTBETa HA KaKME BOMPOCHI K PUCYHKY HY>KHO BBITTOJHUTH
JIEUCTBUE «BBIYUTAHUEY?

OTMeTh 3HAaKOM X 8ce BCPHBIC OTBCTHI HA 3a1aHUC.

[] Ha ckoi1pK0 00JIbIIIe MHIICK, YeM KYKOJI?
[] CkoJIBKO BCETO UTPYIIEK?
[] CkoabKO CTaHET KYKOJI, €CIIM yOpaTh OJHY KYKITy?

[] CkoJIBKO CTaHeT MHUIICK, €CJIM K HUM JT00aBUTH €IIE OJJHOTO MUIIKY?

12. B nepBoM akBapuyme ObUI0 25 ppIOOK. A BO BTOPOM aKkBapuyMme Ha 12
pBIOOK MEHBIIIE, 4eM B TIepBOM. CKOJIBKO PBHIOOK OBLIIO BO BTOPOM akBapuyme?
CKOJIBKO pBIOOK OBLIIO B ABYX aKBapuyMax? 3amuIld PEIICHUE H OTBET.

Penrenue:

OTBeT: BO BTOPOM aKBapHUyMe PBIOOK, B JIByX aKBaphyMax.

© AHOO «O6nactHo# Texnonuuei um. B.U. Jonrux»



EX
I

O
U

Sl

T
A

13. PaccmoTpu reoMeTpudeckue (GUTYPHI.

) O

B) xpyr pacnoiiokeH crpaBa OT MHOTOYT'OJIbHHKA?
] Jla ] Her

OTMETh BEpHBIN OTBET 3HAKOM [X.
BepHo 1, yro:

A) Bce GpuUrypsl — MHOTOYTOJIbHUKH?
1 da [J Her

B) y aByx ¢uryp ectb yribi?
1 da [J Her

14. PaccmoTpu TabuILy.
B tabnuiie 3anucano, Kakue KHUTH JIOOST YATATh MIEPBOKIACCHUKH.

Kuuru Maabuuku JleBouKkH (4e10BEK)
(4es10BEK)
Paccka3ssbl 0 JKUBOTHBIX 11 7
Ckas3ku 9 9
Paccka3sbl 0 neTsax
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OTBeTh C [IOMOIIBIO Ta6.]'H/IHBI Ha BOIIPOCHKI:

A) Ha ckonbko MEHBIIIE AEBOYCK, UM MAJIbYMKOB, JTI00SIT YUTATH
paccKasbl O KUBOTHBIX?

OTBeT: HA
B oTBeT 3amuiim moibko YUCIIO.

b) CkoapKko BCEro MajJbuUKOB M AEBOUYEK JIIOOST YUTATh PAcCKa3bl O
neTax?

OTBeT:
B oTBeT 3anmmnmm moibko YUCIIO.

B) Kakue kHUTH JIOOUT YUTaTh OJJMHAKOBOE KOJIMYECTBO MAJIbUMKOB U
JIEBOYEK?

OTBer:
B oTBeT 3amuinm moJibko Ha3BaAaHUE KHUT.

15. Pemn ypaBHEHUA:

X[+]2]6[=14 0 v[-[3]o[=]1]7
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16. a) CpaBau. IloctaBs 3HAKH =, >, <,

27 cMm O 3 oM
2 M O 20 cm
2mM8cM O 28 cMm

6kr+2kr 0 9kr-3kr

0) Haiinu 3Ha4eHUs BRIpAXKCHUM.

32 +46 = 68 — 53 = 83-30=
90-50= 22 + 36 = 54 +40 =

B) Pemn 3anauy:

Y Powmpbl 17 ¢pnaxkoB. 1o Ha 8 Oonbiie, yeM y Konu. Ckoabko (paxKkoB y
MaJIbuYuKOB? 3alUIIM PEIICHUE U OTBET.
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